T ANA c60pHbIX (12 3aHATUMII o 600 p)

8 7 6 5 4 3 2 1

Yy

6600 5600 5 5300 4600 :
8200 AboHeMeHT s cbopHbIx (12 3aHATHM No 683p)

MNpaBuna KoMneHcauun.
1. A6-P%=E2
2. E2/N=E1
3. EIxN1=E
Ab - NOHbIN a6OHEMEHT
E - cyMMa koMneHcauum
P% -30% (CymMma, KOTOpas yAep)KUBaeTcsl 3a MOHECEHHbIE Pacxoabl)
E1 - ce6eCcTOMMOCTL 3aHATUA 33 BbIYETOM NOHECEHHbIX PAacXo40B
N - KOANYECTBO 3aHATHUIA B NONHOM aboHEMeHTe N1 - KoNMUECTBO KOMMEHCUPYEMBbIX 3aHATH

Mpumep: Kynwnaum aboHeMeHT 3a 5200 Ha 8 3aHATHiA, Npobonenu 4 3aHATUA (eCTb cnpaska)
1. 5200-30%=3640
2, 3640/8=455

3. 455*4=1820

K Bo3Bpaty 1820
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